

Република Србија
Град Ужице
Градска општина Севојно
Веће
III број 06-602/24
Датум: 09.12.2024. године

На основу члана 9. и 13. Статута Градске општине Севојно („Службени лист града Ужица”, број 13/19) члана 19. Одлуке о начину и поступку учешћа грађана Градске општине Севојно у остваривању послова градске општине („Службени лист града Ужица“, број 24/19) и Закључка о спровођењу јавне расправе о Нацрту Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину III број 06-581/24 од 25.11.2024. године, Веће Градске општине Севојно на седници одржаној 09.12.2024. године, сачињава

**ИЗВЕШТАЈ О
СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О
НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ
ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2025. ГОДИНУ**

Опште напомене

Буџет је један од најважнијих докумената које израђује и усваја локална самоуправа. Буџетом се утврђују приоритети за финансирање, дефинишу пројекти од значаја за развој и планира финансирање надлежности. Имајући у виду важност одлуке о начину трошења јавних средстава, приликом израде Нацрта буџета за 2025. годину сви заинтересовани грађани и субјекти имали су могућност да у процесу јавне расправе од 25.11.2024. године до 09.12.2024. године, као и на самом отвореном састанку у оквиру јавне расправе одржаном 09.12.2024. године, додатно утичу на нацрт, односно предлог буџета, а све у циљу доношења што квалитетније одлуке.

У циљу потпуне транспарентности процеса и приказа начина и резултата укључивања јавности при изради нацрта, односно предлога Одлуке о буџету, неопходно је сачинити Извештај о спроведеном процесу јавне расправе, а који садржи најбитније информације о спроведеним активностима и прикупљеним предлозима и мишљењима и њиховој имплементацији у сам предлог Одлуке о буџету. Управо овај Извештај представља преглед активности у оквиру спроведене јавне расправе и један од материјала за процес одлучивања одборника Скупштине градске општине о Предлогу Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину.

Консултације са представницима удружења

Консултације са представницима удружења из области културе, омладинске политике, удружење пензионера, удружење бораца ослободилачких ратова и спортских удружења, дале су неке смернице, као: стављање Културног центра у функцију са запосленим који би организовао културна дешавања прилагођена простору и свим узрасним категоријама, као и увећање издвајања средстава за те намене.

Консултативна анкета о Нацрту буџета за 2025. годину

У поступку припреме Нацрта буџета за 2025. годину спроведено је анкетање грађана на тему буџетских приоритета, капиталних и осталих пројеката важних за грађане, ставова и мишљења важних за процес буџетирања. Сам поступак анкетања трајао је у периоду од 25.11.2024. године до 09.12.2024. године. На почетку самог процеса направљен је програм спровођења јавне расправе и грађани су позвани да узму учешће у анкетању. Информација и најаву анкетања је објављена на званичном сајту градске општине.

Анкетање грађана је спроведено на четири начина:

1. путем електронске поште, на e-mail адресу gosevojno@uzice.rs
2. попуњавањем Анкете на званичној интернет страници (on-line)
3. предајом предлога, сугестија и коментара на писарници градске општине
4. поштом на адресу: Градска општина Севојно, Миливоја Марића 40, Севојно са назнаком: *За јавну расправу о Нацрту Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину*

Број анкетираних испитаника (број попуњених анкетних листића)

Р.бр.	Категорија/Начин анкетања	
1.	Анкета за грађане - путем електронске поште	/
2.	Анкета за грађане - on line упитник	10
3.	Анкета за грађане - предаја предлога на писарници ГОС	/
4.	Анкета за грађане - поштом на адресу	/
		Укупно: 10

Грађани су у анкетном упитнику предлагали следеће капиталне пројекте:

уређење централног дела Севојна које подразумева, уређење спомен обележја палим борцима, амбијентално уређење између Самачког 1 и 2, уређење аутобуске станице, пасарела Рујевац, кружни ток код Вулканизерске радње „Рајо“, кружни ток у центру Севојна, увођење канализационе мреже у деловима Севојна у којима није до сада уведена, завршетак радова на Амфитеатру „Круг“.

Процес јавне расправе о Нацрту буџета за 2025. годину

Након консултативног процеса и израде Нацрта, Веће Градске општине је усвојило Закључак о спровођењу јавне расправе о Нацрту Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину са Програмом јавне расправе. Упућен је јавни позив грађанима, удружењима, организацијама цивилног друштва, привредницима, стручној јавности, представницима медија и другим заинтересованим актерима да узму учешће у јавној расправи о Нацрту Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину. Јавни позив за учешће у јавној расправи објављен је дана 25.11.2024. године на званичној интернет страници Градске општине Севојно. На тај начин је отворен процес јавне расправе у периоду од 25.11.2024. године до 09.12.2024. године, са заказаним отвореним састанком у оквиру јавне расправе за 09. децембар 2024. године, у Скупштинској сали Градске општине Севојно са почетком у 15:00 часова. Јавни позив постављен је на Огласној табли и на интернет страници Градске општине Севојно на линку:

[Јавни позив за учешће у јавној расправи о Нацрту прихода и расхода за 2025. годину](#)

Учесници у јавној расправи могли су своје предлоге, сугестије, примедбе, иницијативе и коментаре доставити Управи Градске општине Севојно на један од следећих начина:

- 1) путем електронске поште, на е-mail адресу: gosevojno@uzice.rs;
- 2) попуњавањем Анкете на званичној интернет страници;
- 3) предајом предлога, сугестија и коментара на писарници градске општине;
- 4) поштом на адресу: Градска општина Севојно, ул. Миливоја Марића 40, са назнаком:

За јавну расправу о Нацрту одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину.
Особа за контакт - Славица Марић.

На самом отвореном састанку одржаном 09. децембра 2024. године са почетком у 15:00 часова поред руководства Градске општине Севојно, већника, одборника, начелника Управе и секретара Скупштине, члана Градског већа задуженог за буџет и финансије града Ужица, представника удружења из спорта, културе и омладине присуствовали су и заинтересовани грађани.

Након спроведене јавне расправе и консултација у поступку припреме буџета са представницима удружења из области културе, омладине, организација у области спорта и рекреације и анкетања грађана припремљен је Нацрт буџета који је укључио, поред обавезних елемената у оквиру прописаних и дефинисаних надлежности, приоритетне потребе грађана, удружења и других актера у буџетском процесу, а све у складу са реалним и расположивим буџетским оквиром. Процес јавне расправе је додатно унапредио планирану буџетску потрошњу ради бољег задовољења потреба грађана и других актера. Приоритети, ставови, мишљења, пројекти и активности предложени у поступку јавне расправе драгоцен су извор за даље планирање буџетских приоритета.

Предлози који нису увршћени у нацрт буџета биће предмет даљег разматрања од стране надлежних служби, основ за даље планирање буџетских приоритета и израде планских докумената и планова активности.

**ПРЕДСЕДНИЦА
ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ**



Мирјана Ђурић

Мирјана Ђурић